F3TIE Pk Y 2 =7 KRR

e B2 T A F—BTFHERS
BN A ¥ —1;
K1 BE KAz
INTORR AR 32
Tal— T = HNT—H
Heffif & g BN a—R4 ) )
e
T [ i A K — b HiA 330m
T 4= Hi 150m
M EER HEH IESL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH 2 KH
a— 2ty H— = 1B a—RAY y H— T TEBH
AIEH - A - MoE &g AIEH - A - MoE &g
miAE#E - B - o FiE miAE#E - B - H o OFiE
AIE#H - C - faA JEh AIE#H - C - A JE
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hh E4Y VAZEIN K Ape EHi E4Y VAZEN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JENE Ap—=b - EE 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 101 3023851 JT.3 KFnv HrEJST 5 51.38 55.63 1:47.01
2 102 ER) FE T4 5 5228 57.73 1:50.01
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [lst RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2021-02-14 / 68/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
1K1
F:
IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
K2 BE KAz
INARRE SR
Tal— T =N T—H
Hfrt gz g BN a—R4 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T 4=y a N 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 2AH \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
AIEH - A - MoE &g AIEH - A - MoE &g
miAE#E - B - o FiE miAE#E - B - H o OFiE
AIE#H - C - faA JEh AIE#H - C - faA JEh
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hh E4Y VAZEIN K Ape EHi E4Y VAZAAN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JIEfE 28=b -8 EEEE - 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 103 3022171 (&t BT IR 1 46.71 51.95 1:38.66
2 104 3024008 A§H gt tah 1 54.07 1:00.23 1:54.30
3 105 3019706 =L O 7= AR 3 1:02.12 1:06.17 2:08.29
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [lst RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0

2021-02-14 /

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
#Z1K2
F:
IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
AR A NEIL TR
INARRE SR
Tal— T =N T—H
Hfrt gz g BN a—R4 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T 4=y a N 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 24H \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
AIEH - A - MoE &g AIEH - A - WE ARAg
miAE#E - B - LW FnE miAE#E - B - H o OFiE
AIE#H - C - faA JEh AIE#H - C - faA JEh
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hil E4Y AZEN P73 EHi E4Y VAZAAN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JIER Ap—=b =p R - 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 107 3018185 & O Y R = 1 44.81 49.79 1:34.60
2 106 3023850 L FrFo- R E—5 1 46.99 53.60 1:40.59
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [lst RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2021-02-14 / G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



F3TIE Pk Y 2 =7 KREHEH

o OBT2E FHEA R THERS
B A % —15
AR
F:

JIEAT Ah=] =p 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b

DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
BAF v X2 RA K
INARRE SR
Tal— T =N T—H
Heffif & EiE IEn a— 24 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T4 =y a s 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 24H \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
HiEHE - A - MoE A HiEHE - A - ME &4
miE#H - B - o FiE AiE#H - B - T fE
AiEH - C - A JE AiEH - C - A JE
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hh E] VAZEN K Ape HAL E ] VAZEN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JENE Ap—=b - EE - 1A 2AKH & F 1—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1111 = LY NAS T4/ 4 50.28 59.60 1:49.88
2 112 R348 e R VIN 4 55.07 1:00.75 1:55.82
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2021-02-14 / 68/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
B1% K2
F:
IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
B FK1 BE KAz
INARRE SR
Tal— T =N T—H
S A ITRAVES EAE IEFn a— R4 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T 4=y a S 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH 2 KH
a— 2ty H— = 1B a—RAY y H— T TEBH
HIAESR - A - WE ARAg HIAESR - A - WE ARAg
AiE#H - B - LW FnE AiE#H - B - FH e
HiAESR - C - A JFEh HiAESR - C - A JEh
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KAk Hil e AZEN P73 HiL EH AN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JIEAE Ap=] =N EEEE 1AXH 2&AH A FF 1—xA
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 113 (L1 Bi b AR H 6 58.66 56.67 1:55.33
2 114 324171 #REEE Ko =9I 6 1:01.14 1:06.20 2:07.34
3 115 3024167 fijE B SN 6 1:03.21 1:08.42 2:11.63
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 1
116 HigE] Tl A E=YIWAN 6
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0

2021-02-14 /

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
FFK1
F:

IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b

DID NOT FINISH [2nd RUN] 0

DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

Bl i B
2021-02-14 / G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
B FK2 BE KAz
INARRE SR
Tal— T =N T—H
Heffif & EiE IEn a— 24 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T4 =y a s 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 2AH \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
AIEH - A - MoE &g AIEH - A - MoE &g
miE#H - B - o FiE miAE#E - B - H o OFiE
AiEH - C - faA JEh AIE#H - C - A JE
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hh E] VAZEIN K Ape EHi E ] VAZEN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JENE Ap—=b - EE - 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 117 3020840 KXAT R K THH 2 50.74 48.80 1:39.54
2 121 3024006 Eo)I FErp 1 48.31 53.79 1:42.10
3 118 3024007 AK  #EH e 1 50.01 5411 1:44.12
4 119 3022799 SEH i BE I 2 50.23 54,98 1:45.21
5 123 3021072 L ik R — 1 59.48 1:04.03 2:03.51
6 124 [T E2) LA 1 1:00.60 1:04.59 2:05.19
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 1
122 3021069 L A NI 1
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [1st RUN] 0
2021-02-14 / 68/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
B K2
. ) F=
JIEfS7 Ap—b =p - 1KH 24AKAB & 7 L-—
No No K4 Fr B 4 S = 157 N | = 157 2 % G N
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH nd RUN] 1
120 3022327 #ME — 3} == igee! 1
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
B/ BE KAz
INTORR AR 32
Tal— T =N T—H
Heffif & g BN a—R4 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T 4=y a N 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 24H \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
AIEH - A - MoE &g AIEH - A - MoE &g
miE#H - B - o FiE miAE#E - B - H o OFiE
AIE#H - C - faA JEh AIE#H - C - A JE
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hh E4Y VAZEIN K Ape EHi E4Y VAZEN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JENE Ap—=b - EE - 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 125 3021071 HRE B JEPRSC 47.06 51.20 1:38.26
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [lst RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2021-02-14 / 68/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
B
F:
IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b
NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

Bl i B
2021-02-14 / G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
2R BA KR
INARRE SR
Tal— T =N T—H
Heffif & EiE IEn a— 24 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T4 =y a s 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH 2 KH
a— 2ty H— = 1B a—RAY y H— T TEBH
HiEHE - A - MoE A HiEHE - A - ME &4
miE#H - B - o FiE miAE#E - B - T fE
AiEH - C - A JE AiEH - C - A JE
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hh E] VAZEIN K Ape HAL E ] VAZEN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JENE Ap—=b - EE - 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 131 g G| JnsEsc 50.51 54.98 1:45.49
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [lst RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 1
132 5 B F 7 =) v ASC
2021-02-14 / 68/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
2 R
F:
IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
B HAFE2ER BE KAz
INARRE SR
Tal— T =N T—H
S A ITRAVES EAE IEFn a— R4 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T 4=y a S 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 2AH \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
HIAESR - A - WE ARAg HIAESR - A - WE ARAg
AiE#H - B - LW FnE AiE#H - B - FH e
HiAESR - C - A JFEh HiAESR - C - A JEh
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KAk Hil e AZEN P73 HiL EH AN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JIEAE Ap=] =N EEEE - 1AXH 2&AH A FF 1—xA
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 144 W H: " Jnysc 51.86 56.62 1:48.48
2 143 9001406 “&JF [EPS =4SC 53.42 1:00.51 1:53.93
3 141 RAT 48 i) JnyEsc 1:04.96 1:09.85 2:14.81
DID NOT START [1st RUN] 1
145 piis AnEsc
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0

2021-02-14 /

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
B A2
F:
JNENE Ap—=b - EE 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 Fr B 4 S = 157 N | = 157 2 % G N
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 1
142 24 B HrRSC GATE No. 8
NOT PERMITTED TO START  [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
B HAE1ES BE KAz
INARRE SR
Tal— T =N T—H
Hfrt gz g BN a—R4 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T 4=y a N 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 2AH \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
AIEH - A - WE ARAg HIAESR - A - WE ARAg
miAE#E - B - LW FnE AiE#H - B - FH e
AIE#H - C - faA JEh HiAESR - C - faA JEh
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hil E4Y AZEN P73 EHi E4Y VAZAAN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JIER Ap—=b =p R - 1AXH 2&AH A FF 1—xA
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 149 2E e =) v 7 ASC 48.17 52.49 1:40.66
2 150 PE i =4kSC 48.96 51.87 1:40.83
3 148 i35 Z5 A =7 v 7 ASC 47.90 53.05 1:40.95
4 146 2 Fz JnysEsc 48.53 5430 1:42.83
5 147 1036522 AR fE#K FHRASC 49.84 54.44 1:44.28
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
2021-02-14 / G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
T A1
F:

IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b

DID NOT FINISH [2nd RUN] 0

DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

Bl i B
2021-02-14 / G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
BV R4 e NE]L 5
INARRE SR
Tal— T =N T—H
Hfrt gz g BN a—R4 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T 4=y a N 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 2AH \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
AIEH - A - MoE &g AIEH - A - MoE &g
miAE#E - B - LW FnE miAE#E - B - H o OFiE
AIE#H - C - faA JEh AIE#H - C - faA JEh
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hil E4Y VAZEIN P73 EHi E4Y VAZAAN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JIER Ap—=b =p R 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 151 ERN v HrRSC 4589 50.42 1:36.31
2 153 X — =4kSC 47.70 50.63 1:38.33
3 154 3016175 T i FrZ&SC 57.59 1:00.38 1:57.97
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 1
152 9004490 KAT ME =4:SC
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [lst RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0

2021-02-14 /

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
BT A4
F:

IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b

DID NOT FINISH [2nd RUN] 0

DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

Bl i B
2021-02-14 / G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
B B33 e NE]L 5
INARRE SR
Tal— T =N T—H
Hfrt gz g BN a—R4 ) )
e
T3 s A A A — b HiE 330m
T 4=y a N 150m
M EER EMWE  IERL 2 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH B 24H \
a— 2ty H— =g Ef a—RAY y H— T TEBH
AIEH - A - WE ARAg HIAESR - A - WE ARAg
miAE#E - B - LW FnE AiE#H - B - FH e
AIE#H - C - A JFEh HiAESR - C - faA JEh
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hil E4Y AZEN P73 HiL E4Y VAZAAN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JIER Ap—=b =p R - 1AXH 2&AH A FF 1—xA
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 159 P57 g HEN AnEsc 45.04 48.63 1:33.67
2 158 PapE: WA JnysEsc 45.02 4955 1:34.57
3 156 +H N AnEsc 48.04 50.49 1:38.53
4 157 AFS IR JnysEsc 47.00 51.81 1:38.81
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFTED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
2021-02-14 / G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
57 A3
F:
BT AS=h =N EEEE 14AH 2KH & #H Lv—X
No No K4 R 4 ST T S Ei D GV
DID NOT FINISH [2nd RUN] 1
155 FAJE 5LYR JnyEsc
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
B B2 e NE]L 5
INTORR AR 32
Tal— T =N T—H
Heffif & EiE IEn a— 24 ) )
e
T [ i A B — | Hh 330m
T4 =y a s 150m
M EER HEH IESL S 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH 2 KH
a— 2ty H— = 1B a—RAY y H— T TEBH
HiEHE - A - WE &4 HiEHE - A - ME &4
miE#H - B - o FiE miAE#E - B - T fE
AiEH - C - A JE AiEH - C - A JE
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hh E] VAZEIN K Ape HAL E ] VAZEN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JENE Ap—=b - EE 1KH 2AKB & 7 L—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 161 3002238 WBH:  FETRHE JnsEsc 4312  46.37 1:29.49
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 1
160 HE JAK AnEsc
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [lst RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2021-02-14 / 68/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
5T A2
F:
IEAL Ad=} =N EEEE 1RKH 2AH H F L—2x
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

& miE B

2021-02-14 /

G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS
HOET2E TR —RTHERES

BN A ¥ —1;
BV R 1 RA K
INTORR AR 32
Tal— T =N T—H
Heffif & EiE IEn a— 24 ) )
e
T [ i A B — | Hh 330m
T4 =y a s 150m
M EER HEH IESL S 180m
2R 590m
B RORHE 46. 66%
SESIRLEE 22.52%
1AH 2 KH
a— 2ty H— = 1B a—RAY y H— T TEBH
HiEHE - A - WE &4 HiEHE - A - ME &4
miE#H - B - o FiE miAE#E - B - T fE
AiEH - C - A JE AiEH - C - A JE
B 27 (26) Za— REEE 10000 MEPTH 29(27) 2u— NEER 12:06
KA Hh E] VAZEIN K Ape HAL E ] VAZEN
A —b/T 4=y RIR 3°C / 5C A —b/T 4=y RIR 5C / 7C
F:
JENE Ap—=b - EE 1A 2AKH & F 1—x
No No K4 T B 4 R B OB B BRI ARAUb
1 162 3016143 &G Bk A BIS fZ MK 1 4258 4864 1:31.22
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
NOT PERMITTED TO START  [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
2021-02-14 / 68/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



Ha7E Ty o = 7 KBS E
HOET2E TR —RTHERES

B A % —15
BT A
F=
BT AS=h =N EEEE 14AH 2KH & #H Lv—X
No No K4 B 4 B M OBF R OBEF R RA b
NOT PERMITTED TO START [2nd RUN] 0

Bl i B
2021-02-14 / G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



